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    Petřvaldský zpravodaj 
 
MK ČR E 10176                                                                    5/2023 květen 
 

 
 
Na Prvního máje láska všude zraje, sluníčko svítí, je všude 
plno kvítí, svět se raduje, nejhezčí čas tu je… 
V měsíci květnu také nezapomeneme na naše drahé maminky 
a krásné kytičky jim darujme, alespoň tím málem je potěšme. 

 
 

Informace pro občany 
 
V neděli 30. 4. 2023 proběhlo v Petřvaldíku pálení čarodějnic a stavění máje. 
Akce byla velmi zdařilá a přilákala množství návštěvníků. Současně se také 
uskutečnilo v místní Hospůdce u hasičů tradiční Pooderské koštování pálenek. 
Soutěže se zúčastnilo celkově 15 vzorků domácích pálenek. Z toho 6 vzorků 
pálenek z jablek, 7 vzorků pálenek ze slivek a 2 vzorky pálenek z hrušek. Na 
množství a vynikající kvalitě soutěžních vzorků se nejvíce podepsala loňská dobrá 
úroda ovoce. Šestičlenná hodnotící komise složená z odborných i laických 
příznivců a členů hasičského sboru Petřvaldík nakonec určila vítěze jednotlivých 
kategorií.  
Zde jsou výsledky: 
 

SLIVOVICE    JABKOVICE  HRUŠKOVICE 
1. Jiří Hýl   1. Michal Caga  1. Jiří Hýl 
2. Matěj Mynář  2. Rudolf Číp  2. Václav Kološ 
3. Marcel Venclík  3. Vladan Veřmiřovský    

Rudolf Číp       Václav Kološ    
 
A právě vítězové jednotlivých kategorií postupují i se svými vzorky pálenek do 
oblastního finále soutěže o nejlepší pálenku v regionu Poodří, která proběhne na 
zámku v Bartošovicích. Letošní soutěž se koná v rámci akce „Otevírání Poodří“. 
Každá kategorie bude zastoupena vzorky vítězů z jednotlivých obcí.  
 
Obec Petřvald se této akce každoročně účastní, a dá se říci, že patří mezi 
nejúspěšnější zúčastněné obce. To znamená, že v Petřvaldíku i v Petřvaldě je již 
tradičně věnována výrobě domácích pálenek z ovoce velká péče a láska. 
 
Všem pěstitelům, kteří poskytli své vzorky pálenky do obecního kola děkujeme, 
reprezentantům obce držíme palce. 
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Připomínáme občanům, kteří ještě neuhradili poplatek za svého pejska, nechť 
tak učiní osobně v kanceláři obecního úřadu nebo bezhotovostním převodem na 
účet obce Petřvald (číslo účtu: 1766194309/0800); jako variabilní symbol 
použijte číslo popisné. Občané Petřvaldíku vloží před své číslo popisné dvě 
šestky (66xx). Poplatek za jednoho psa činí 120,- Kč. Děkujeme. 
 
Děkujeme všem občanům, kteří již zaplatili místní poplatek za „obecní systém 
odpadového hospodářství“, tj. poplatek za odpady. Znovu prosíme, abyste si dali 
při bezhotovostních platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten 
má každý svůj vlastní) a specifického symbolu 1345. Zároveň upozorňujeme, že 
termín pro zaplacení poplatku uplyne 31. 5. 2023. 
 
 

Informace o stavbě „Odkanalizování a ČOV Petřvald 
 

Vážení občané, 
Jistě vnímáte, že stavba „Odkanalizování a ČOV Petřvald“ úspěšně pokračuje. 
Děkuji všem za pochopení a trpělivost, neboť prach, bláto a s velkou opatrností 
sjízdné místní komunikace nám ztrpčují život. Stavba probíhá podle 
harmonogramu, takže by koncem října mohlo být zaasfaltováno. Bohužel v rámci 
dotace na stavbu kanalizace bude provedena plošná úprava pouze u silnic III. 
třídy, místní komunikace budou vyspraveny pouze v rozsahu rýhy. Budeme se 
proto snažit, abychom na důkladnější opravy místních komunikací získali další 
finance. 
 

Náklady na stavbu k 1.5.2023 (ceny bez DPH) 

    vícepráce  

cena dle smlouvy 290 369 986,57 Kč   

dotace SFŽP 160 907 545,24 Kč  12 050 734,16 Kč 

úvěr Česká spořitelna 104 000 000,00 Kč    

dotace Moravskoslezský 
kraj 

6 800 000,00 Kč  
  

fakturováno k 30.4.2023 192 449 939,65 Kč   
dotace k 1.5.2023 121 533 762,49 Kč   

 
Vícepráce uvedené v tabulce lze rozdělit do dvou skupin. Jedny jsou vyvolané 
nepředvídatelnými okolnostmi při provádění stavby (ty mohou být v závěrečné 
fázi stavby poníženy o méněpráce) a druhé jsou vyvolány obcí, kdy jsme 
akceptovali požadavky občanů na výhodnější napojení, nové přípojky k rodinným 
domům, které vznikly v mezidobí od projektování stavby po začátek její realizace. 
Na část těchto nákladů jsme získali individuální dotaci od Moravskoslezského 
kraje.  
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V následujícím období nás čeká příprava na napojení jednotlivých rodinných 
domů na již připravené kanalizační šachty, které máte umístěny na hranici 
pozemku. Podle našeho stavebního zákona je nutné pro každou domovní přípojku 
zpracovat projekt a požádat o její povolení. Je v zájmu obce, aby proces proběhl 
rychle a nezatěžoval vás, občany, proto připravujeme hromadné zpracování 
projektové dokumentace přípojek a jejich povolení u stavebního úřadu, a to na 
náklady obce. I na tuto část projektu jsme získali individuální příspěvek od 
Moravskoslezského kraje. 
Další postup, spočívající v poskytnutí příspěvku obce k vlastnímu provádění 
přípojek, bude předmětem jednání v zastupitelstvu obce. Je důležité, aby systém 
byl jednoduchý a co nejvíce spravedlivý a výhodný pro všechny, kteří budou mít 
zájem se co nejrychleji připojit. 
Ještě jednou děkujeme všem našim občanům za trpělivost a těšíme se, že 
s nastávajícím podzimem budou práce na všech stokách definitivně ukončeny. 
 

Stanovisko rady obce k podané „Petici“ 
 

Starosta obce obdržel dne 27.2.2023 petici občanů, ve které nesouhlasí  
s rozšířením Logistického centra Armády ČR Mošnov na území obce Petřvald  
a žádají zastupitelstvo obce Petřvald o neschválení změny územního plánu pro 
tento projekt a projednání na nejbližším zasedání zastupitelstva obce. 

Zastupitelstvo obce na svém 22.zasedání konaném dne 1.6.2022 usnesením č. 
5/22/2022 neschválilo pořízení změny územního plánu mj. v tomto bodě: 
f) prověření změny v části stávajících ploch DL1 – plochy dopravní infrastruktury 
letecké, KV – plochy komunikací veřejných, VL – plochy výroby a skladování – lehký 
průmysl, Z – plochy zemědělské, L – plochy lesní a DS – plochy dopravní infrastruktury 
silniční pro vymezení multifunkčního „koridoru dopravní a technické infrastruktury“ 
pro umisťování staveb a zařízení silniční a železniční dopravní infrastruktury a staveb 
technické infrastruktury, včetně staveb vedlejších na pozemcích v k. ú. Harty zejména 
parc. č. 1039/1; 971/12; 971/2; 971/1; 971/14; 1006/10; 971/4; 971/3; 960/1; 940/1; 
940/8; 940/9; 940/10; 940/11; 940/12; 960/9; 1151/2; 977/2; 977/1; 996; 995; 997 a v 
k. ú. Petřvald u Nového Jičína pozemky parc. č. 1046/1, 977/2, 996, 977/1, 995; 

Zastupitelstvo obce neobdrželo od Moravskoslezského kraje žádnou další žádost 
o pořízení změny územního plánu a ani nemělo od 22. zasedání konaného dne 
1.6.2022, kdy pořízení změny neschválilo, zařazeno jako bod programu „pořízení 
změny územního plánu“. A nemá tento bod ani na programu nejbližších zasedání 
zastupitelstva obce. 

V Aktualizaci č. 2b Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje, je 
vyčleněna plocha OBS1 pro „obranu a bezpečnost státu“. Tuto plochu by měla 
obec Petřvald převzít do svého územního plánu při jeho nejbližší změně. Obec 
Petřvald zatím žádnou změnu územního plánu nechystá, a neplyne ji žádná 
povinnost změnu územního plánu pořídit. 
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Po právním posouzení důsledků neschválení změny územního plánu a záležitosti 
jako celku, se však situace ukázala mnohem složitější, než by se mohlo zdát ze 
samotného textu petice, který předpokládá, že při neschválení změny územního 
plánu, automaticky dojde k zastavení vzniku LOG HUB AČR a vyloučení všech 
škodlivých dopadů s tím souvisejících. 

V Petici se uvádějí obavy ze zhoršení kvality života občanů obce Petřvald, 
zhoršení životního prostředí a obavy z poklesu hodnoty nemovitostí související se 
zhoršenými životními podmínkami v obci Petřvald. 

Současné zastupitelstvo obce nemá nyní dostatek informací o reálných 
podmínkách a rozsahu výstavby LOG HUB AČR Mošnov, o dopadech na obec 
Petřvald a o potenciálním zhoršení životních podmínek v obci k tomu, aby 
rozhodovalo o změně územního plánu nebo jiném postupu v souvislosti  
s plánovanou výstavbou centra.  

K ochraně oprávněných zájmů občanů obce a zajištění maximální transparentnosti 
při řešení celé záležitosti, která se občanů obce bytostně dotýká, vznikla pracovní 
skupina, kterou tvoří starosta, místostarostka, MVDr. Michaela Hlubková a dva 
členové petičního výboru MVDr. Pavel Drastich a Ing. Pavla Veřmiřovská. 

Cílem této pracovní skupiny je, nejpozději do konce III. čtvrtletí tohoto roku, najít 
řešení nebo vyjednat podmínky, které by rozptýlily nebo minimalizovaly obavy 
občanů obce Petřvald uvedené v petici. Samozřejmě pokud se nepodaří najít cestu, 
která by umožňovala provést změnu územního plánu obce Petřvald tak, aby byly 
oprávněné zájmy občanů dostatečně chráněny, nebude obec Petřvald pořizovat 
změnu územního plánu a tím bude petici v tomto bodu plně vyhověno, bez ohledu 
na to, že se příští zastupitelstvo obce již zřejmě nebude umět této změně územního 
plánu vyhnout. 

Václav Kološ, starosta 
Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka 

 
 

Erbovní slavnosti v Petřvaldíku 
 

Obec Petřvald ve spolupráci s SDH Petřvaldík zve všechny občany dne 10.6.2023 
na tradiční Krmášové slavnosti v Petřvaldíku. Akce se koná za příznivého počasí 
v hasičském areálu v Petřvaldíku.  
 

Erbovní slavnosti v Petřvaldě 
 

Obec Petřvald ve spolupráci s místními zájmovými spolky a Základní  
a Mateřskou školou v Petřvaldě opět připravuje tradiční Erbovní slavnosti, které 
proběhnou dne 17.6.2023 v obecním areálu „U staré řiky“ v Petřvaldě. 
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Spolek Žluťásek informuje 

 
Dne 21.4.2023 proběhla akce s názvem Jarní pohádková procházka. Počasí se 
vydařilo. Na startu se mnozí dospělí posilnili přímo u Duhového domečku 
výbornou kávou z místní pražírny Kafe NaRuby a vyrazili na trasu.  Přihlásilo se 
více než 30 dětí a všechny i s rodiči si úspěšně prošli 2,7km dlouhou trasu se 
17 úkoly. V cíli na ně čekala odměna a kdo chtěl i výborná polévka. Vzhledem 
k tomu, že ohlasy byly jen a jen pozitivní rádi bychom obdobnou akci uspořádali 
i příští rok.  
Díky výtěžku z akce jsme mohly zakoupit materiál na nové veřejně přístupné 
pískoviště, které bude v nejbližších dnech u Duhového domečku k dispozici. 
Děkujeme, že nás podporujete a děkujeme panu Šigutovi, že se pustil do jeho 
realizace a montáže. 
 

Dětský den 
 

Ve spolupráci se Skauty a obcí Petřvald bychom Vás rádi pozvali na Dětský den. 
Připravena budou stanoviště s úkoly, skákací hrad, a nakonec si opečeme 
špekáčky (pro účastníky v ceně, jinak možno zakoupit na místě nebo si přinést 
vlastní). 
Kdy a kde: 21.5.2023 od 15.00 hodin v areálu U Staré Řiky 
Cena: 100,- (účastnická kartička) + doprovod dobrovolné 
Prosíme o registraci předem na email spolekzlutasek@seznam.cz, nebo 
telefonicky na 737 053 965, ať víme, jakou můžeme očekávat účast. Registrace 
na místě možná, ale omezená. Těšíme se na setkání. 

Tým spolku Žluťásek. 
 

Gulášové slavnosti 
 

Myslivecký spolek Petřvald u Nového Jičína Vás srdečně zve na Gulášové 
slavnosti, které se uskuteční v sobotu 20.5.2023 od 14.00 hodin na chatě MS 
Petřvald. Připravili jsme pro Vás:  

- koltikový guláš, srnčí, divočák, hovězí 
- zvěřinové klobásy 
- spousty dobrého pití k tomu 

Čeká Vás příjemné posezení v areálu chyty MS Petřvald, zvěřinové hody dle 
výběru a chuti každého návštěvníka, k tomu dobré pivo na čepu.  
 
  Těší se na Vás myslivci 
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 Obecní knihovna v Petřvaldě Knihovna, kde jste doma! 

 
K 1.6.2023 končí svoji práci v knihovně naše oblíbená, ochotná a sympatická paní 
knihovnice – paní Petra Hromádková, která se stěhuje z naší obce. Děkujeme jí, 
že navázala na tradici spolupráce se základní a mateřskou školou i když dvouletá 
doba covidová nebyla společným aktivitám vůbec příznivá. Díky ní si knihovna 
získala a oblíbilo si ji i mnoho nových čtenářů. Obec Petřvald děkuje moc za 
spolupráci. 
Doufejme, že nová knihovnice, která nastoupí od června bude v započaté práci 
pokračovat a že se vám, čtenářům, bude věnovat stejně ochotně, jako paní 
Hromádková. 
Květnová provozní doba Obecní knihovny v Petřvaldě: 
Úterý  16.5.  ZAVŘENO 
Čtvrtek 18.5.  10:00 – 15:00 
Pondělí 22.5.  13:00 – 18:00 
Úterý  23.5.  ZAVŘENO 
Čtvrtek 25.5.  10:00 – 15:00 
 
Od pondělí 29. 5. bude knihovna otevřena v omezeném režimu, provozní 
doba bude zveřejněna na webových stránkách knihovny i obce.  
Po letních prázdninách by měla knihovna fungovat v obdobném rozsahu, na jaký 
byli čtenáři zvyklí. 
 

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem čtenářům, za jejich pravidelné 
návštěvy. Svou přítomností knihovna vždy ožila a dále se mohla rozvíjet. Popřála 
bych jim, aby si nadále našli čas pro návštěvu knihovny a měli vždy šťastnou ruku 
při výběru titulů. V neposlední řadě přeji samotné knihovně, aby v ní stále zněly 
hlasy čtenářů, smích malých dětí a přilákala svou činností nové příznivce. Děkuji 
za čas, který jsem mohla v knihovně strávit. S přáním všeho dobrého 

Petra Hromádková, knihovnice 
___________________________________________________________________________
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